

# 300位商界精英见证 德鲁克学院江苏校友会成立

3月9日下午,由现代快报和彼得·德鲁克学院主办,现代快报学院、德鲁克学院江苏教学中心承办,现代商界精英会、江苏省品牌学会、江苏正和岛、腾讯大苏网协办的德鲁克学院江苏校友会成立仪式在苏宁诺富特酒店隆重成立,300位商界精英见证了这一历史性时刻。

江苏省中青年人才创业促进会会长、原省委组织部副部长赵永贤,南京大学商学院院长赵曙明就任名誉院长,现代快报社社长杜晓明就任校友会首任会长,原江苏广播电视总台台长周莉、大贺传媒集团董事长贺超兵等就任校友会副会长。

现代快报记者 吕珂/文 顾炜/摄



德鲁克江苏校友会成立仪式现场

## 现场直击

### 德鲁克江苏校友会成了江苏企业家新家园

北京彼得·德鲁克学院院长董慰女士在成立仪式上发表演讲。她说:“三分学,七分习”是江苏校友会成立的目的,分享式、走动式、体验式教学更有利于企业的CEO们学习企业管理的精髓,希望江苏校友会能使江苏企业家就此拥有自己的新家园。

现代快报社社长杜晓明在成立仪式上表示,德鲁克江苏校友会的成立,是广大校友多年梦寐以求的夙愿,德鲁克的校友从此有了一个相互联系、交流信息、增进友谊与共同发展的平台。现代快报与德鲁克学院的战略合作,为江苏省乃至全国企业中高管再深造提供了平台,使管理者的经验得到沉淀,智慧得到提升。

南京大学商学院院长赵曙明,是德鲁克先生的弟子。昨天他专门回顾了与德鲁克先生之间的师徒情,让与会者在点滴中感受德鲁克先生学说的精髓。而德鲁克学院资深讲师包刚升则将自己多年来的潜心研究成果“德鲁克的管理思想精髓”为大家做了现场演讲和阐述。

现代快报学院院长康勇向记者表示,现代快报学院致力于整合全球最佳教育资源用于本土实践。德鲁克作为“现代管理学之父”,其管理思想被全世界认可,此次德鲁克江苏校友会的成立,正是基于传播真理的使命,才与德鲁克学院达成了战略合作伙伴关系,传播德鲁克管理思想。

## 专家声音

### 原江苏广播电视总台台长周莉: 快报为中国管理工作进入新境界带了头

德鲁克学院能和媒体结合在江苏发展,是一件大好事,特别有利于德鲁克思想的传播。这一举措对于原来只是间隙地阅读过德鲁克著作的“学生”来说,更能从整体上把握德鲁克思想的精髓。

这对一线的管理者更有好处。

### 南林大MBA中心主任刘俊: 牵手德鲁克是快报的又一项创举

令我印象最深刻的是,赵曙明院长与德鲁克先生的交往渊源,从平实的生活交往中生动展示了德鲁克先生的思想精髓。

而德鲁克学院包刚升老师的“德鲁克管理思想精要”更让人赞

处,将研究管理的实践经验上升为理论,能起到指导实践的作用;对大量管理一线的管理者来说,是非常值得探索的。现代快报与德鲁克学院的合作,相信能为中国管理进入新境界起到很好的带头作用。

# 中国科学院大学首招本科生 给了江苏25个理科名额

才上大一,就能在由四百位左右的两院院士、“国家杰出青年基金”获得者和国家“千人计划”入选者组成的一支最高科研学术水平的学业导师队伍中,选择一位当自己的导师,相当于本科生享受博士生的科研待遇。这是今年首次面向全国招收本科生的中国科学院大学为未来的300名2014届新生制订的学习计划。今年,国科大给了江苏25个理科生招生名额。

现代快报记者 金凤 黄艳

## 400位院士、“杰青”将为本科生做导师

我国研究生教育的大本营“中国科学院大学”(以下简称“国科大”),2014年要开始招生本科生了。

该校今年在全国招300人。6个招生专业分别为数学与应用数学、物理学、化学、生物科学、材料科学与工程、计算机科学与技术。

目前,国科大已精心遴选出四百位左右两院院士、“国家杰出青年基金”获得者和国家“千人计划”入选者,组成了一支最高科研学术水

平的学业导师队伍,供考生了解及预选。

“考生一旦被某一学院正式录取,就可以根据其意愿确定一位指导老师。学生在本科阶段,除参加正常的课堂学习外,还能够接受其学业导师的指导、融入导师领导的团队,和师兄师姐一起做科研。”

相关负责人表示,为了能让导师对本科生有更直接的辅导,该校规定,每个导师最多只能带3个本科生,而且进行小班化教学。

## 在江苏招25名理科生,可校荐或自荐

昨天,现代快报记者从国科大获悉,今年该校在江苏招录25名理科类考生。考生可以通过中学校长实名推荐和考生自荐两种方式报名。

今年在江苏,南师附中、南京外国语学校、南京市金陵中学、江苏海门中学、江苏启东中学等24所中学,每校可以推荐两名学生报考国科大,“同时,也欢迎考生自荐,全省将遴选出200名考生参加综合测试。”

此次国科大首年的本科生招生中,采取“综合评价”的模式筛选考生,高考成绩占70%,面试成绩占20%,高中学业水平考试成绩占10%。

在高考录取中,国科大的专业录取不设专业分数级差。所有进档考生按高考总分(不含加分)排序,依次由高到低选择专业志愿。相关负责人表示,所有考生都在提前批次择优录取。未被录取者,不影响正常的一批次第一志愿录取。

## 3月25日报名截止,4月上旬组织面试

2014年国科大本科生的报名工作截止到3月25日,接收纸质材料的截止时间为3月30日,面试时间为4月上旬。

该校南京分院相关负责人表示,面试过程中,每5名考生为一组,5名考生一起参加面试,时间约为一小时。面试将主要考察学生的数理基础、逻辑推理、学习兴趣、想象力、表达能力及人文素质。

## 气温高了

今天南京最高19℃  
夜里可能下小雨

本报讯(记者 刘峻)昨天一大早就阳光明媚,笑脸相迎。今天天气要比昨天热一点,最高气温逼近20℃,但是夜里就要降温下小雨了。

昨天,省气象台专家介绍,这一周前期温度上升明显,但受冷空气共同影响,11日夜里-12日白天全省将有一次阵雨或雷雨过程;11-13日全省24小时最大降温幅度达6-8℃,请注意及时添衣保暖。

## 南京三日天气

今天 白天晴转多云,夜里多云转阴有小雨,偏南风4到5级、阵风6级,气温4℃-19℃  
明天 阴有小雨并渐止转阴到多云,气温9℃-16℃  
后天 多云,气温4℃-12℃

## 污染来了

11市昨迎重污染  
今天略有好转

本报讯(记者 安莹)好天气和好空气总是不能“兼容”,截至昨天上午10点,江苏全省有11个城市重度污染,而南京的“轻度污染”,在全省范围内污染是最轻的。就此,江苏省环保厅昨天上午也举行了紧急发布会。

省环境监测中心大气部部长汤莉莉表示,这么严重的污染和早晨出现的大雾直接相关。此外,京津冀的污染逐渐南压,使得江苏地区污染进一步加重。

环保部门预计,在周二夜里受冷空气影响出现降雨前,包括南京在内十三个省辖市的空气质量将以中度污染为主。

## 高考近了

2014年“小高考”  
将于双休日举行

本报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)记者昨天从南京市招办获悉,江苏2014年学业水平测试必修科目考试(俗称“小高考”),将于3月15日、16日举行。南京市共有27380人报名,比2013年减少了2342人,其中,高二考生26204人,比2013年减少1097人。

今年全市6门科目报考总门次数为113278人次,其中,报考化学的考生最多,其余依次为地理、政治、生物、历史、物理。南京市12个区共设考点27个,考场924个。

南京市招办提醒广大考生,要按照考试时间提前到达考点,不要携带手机、手表等禁带物品,做到诚信考试。考生必须同时出具准考证和居民身份证才能参加考试,如考生居民身份证未办理或遗失,则必须办理临时身份证方能参加考试。每场考试考生均不得提前交卷离开考场。考生学业水平测试必修科目考试(含信息技术考试)成绩将于下月发布。